

多彩假期

快乐的假期结束了,美好的记忆还在我们的脑海中浮现。假期生活就像一个五彩的梦,丰富了我们的生活。学游泳、晒稻谷、登长城、游玩大西北……快来看看,小记者的假期生活有多精彩!

西北之行

高新区实验学校新晖校区403班

李歆冉(证号2332090) 指导老师 徐帆帆

我曾在日本冲绳海岛上踏着朵朵浪花;我曾在珠海看到一道彩虹挂在天空;我曾在上海迪士尼看到童话世界的朋友缓缓向我走来。

今年暑假,我去了大西北。下飞机的第一站,我们便来到了茶卡盐湖,它是天然结晶盐湖,被称为中国的天空之镜。我们到达时,刚好是黄昏,夕阳下的茶卡盐湖格外美丽,平静的湖面倒映着彩色的云彩。在那个瞬间,分不清是天空还是水面,仿佛自己踩在七彩云上,可以随着云朵在空中飘荡……

欣赏过美轮美奂的茶卡盐湖后,我们又前往了有丰厚文化底蕴的敦煌。敦煌又被称为沙洲,是丝绸之路的璀璨明珠。在敦煌有一个非去不可的景点,那就是莫高窟。我们一共游览了四个洞窟,每个窟里都有栩栩如生的佛像和精美的壁画,造型千姿百态,令人印象深刻。

西北之行,除了夕阳下梦幻的茶卡盐湖和多姿多彩的莫高窟,还有色彩奇特的七彩丹霞,一望无际的大草原和茫茫的戈壁,这么多美景就像是一幅幅奇妙的画,让我流连忘返。

八达岭长城

余姚市长安小学405班

李翕如(证号2330574) 指导老师 毛艳艳

今年暑假里,我怀着憧憬的心情来到北京,来到八达岭长城!

我们起得比大公鸡还早,经历将近一个多小时公交车的颠簸和堵车后,雄伟的八达岭长城终于呈现在我眼前。

从山脚往上仰望,我对于八达岭长城的第一印象是像蛇。它蜿蜒蜿蜒,在层峦叠翠中起起伏伏,就像一条巨蟒伏在天地间,让我想起了山海经中那神奇的传说。

我对于八达岭长城的第二个印象是坚硬。长城是由无数坚硬的砖块砌起来的,一块叠着一块,我国古代的建筑艺术真让人惊叹,古人能在奇险的峰顶,筑起这长达2万多公里的城墙,想想都觉得不可思议!

除此之外,这次八达岭长城之游让我印象最深的是人多!远远望去都是密密麻麻的人群,唉,暑假里来爬长城,真不是一个好的选择。

这次爬长城,开拓了我的眼界,可拥挤的人群给我留下了遗憾。“这样也好,下次就有理由再来一趟长城了!”我心里这样想着,在回去的路上偷偷地乐!

火烧云

慈溪市慈吉实验学校310班

陈轩宇(证号2330452) 指导老师 岑望莎

夕阳西下的时候,天空出现了一朵火烧云,抬头望去,整个天空红彤彤的,好像天空着火了。

火烧云变化极多,一会儿变成凶猛的老虎,一下子变成飞奔的马,一眨眼又出现了壮观的蘑菇云……真的太美丽了!

火烧云是怎么来的呢?刚开始的时候天空还是瓦蓝色,蓝得透明。不一会儿,天上的云由白色变成灰色,渐渐地,云被染成金黄色,大地像一座城堡,接着金黄色逐渐变成了红色,多么像一个石榴。哦,原来这就是火烧云,真的太神奇了!

看着看着,火烧云慢慢消失了,天空又恢复了它原来的样子。



迎亚运

鄞州区下应街道中海小学601班

冯煜婷(证号2331059) 指导老师 王凯怡

暑假之旅

镇海区骆驼中心学校302班

程旭(证号2330989) 指导老师 褚春燕

上个星期天,我和妈妈背上书包,拿上行李出发了,我们这是要到哪里去呢?我们这是要到广州去呀!

上午九点,爸爸把我们送到机场。到了机场后,我和妈妈在候车室耐心地等待了一个小时左右后,大家有序地上了飞机。坐在飞机上,耳边传来“呼呼”的风声,让我感觉既激动又兴奋。大约两个小时的飞行,我们到了广东揭阳机场。接着大巴把我们送到了酒店,经过一天的舟车劳顿,晚上我足足吃了三碗饭呢。

第二天,我们来到了南澳岛。还没到海边,我就听到了孩子们的欢声笑语,沙滩上人声鼎沸,热闹非凡。我带上铲子等工具,在沙堆里建设起来。大约一个小时的忙碌,形象逼真的城堡就完成了,最后插上一面旗帜,旗帜在阳光的照耀下闪闪发光,迎风飘扬。我还在沙滩上寻找各种小动物,让它们在我的城堡里“安家”。

第三天,我们告别广州来到了福建,在漳州我们参观了当地博物馆,那里有海丝馆、玉器馆、雕像馆、陶瓷馆等,不同场馆均有不同的特色。

傍晚,我们踏上了回家的路,伴随着火车“轰隆隆”的声音,这次美好的旅途结束了。经过这次旅游,我的暑期生活更加丰富多彩!



采莲

鄞州区宋诏桥小学409班 李璐璐(证号2331774)

登长城

鄞州区钟公庙中心小学308班

王笑涵(证号2331581) 指导老师 蒋静儿

我在书上看到过许多长城的照片,也了解过许多长城的知识。我真希望有朝一日能登上长城,在这个暑假,我终于圆梦了。

今天我们就要去登长城了,我兴奋得一大早就把妈妈叫了起来。我们乘坐专车,来到了北京的慕田峪长城脚下。刚一下车,我就被这座雄伟的建筑震撼住了,长城就像一条巨龙卧在连绵起伏的山上。接着,我们来到了长城缆车站,坐在缆车上欣赏着长城脚下的景色,不知不觉中,一下子来到了长城上。我从长城上面俯瞰,心里想着:长城可真高啊!古代没有吊机,都是靠工人一砖一瓦抬上来,那得需要多少人力,需要多少年才能建完呢?

我们随着人流开始登长城,有些台阶非常陡峭,我们一路爬,一路拍照,想要通过相机记录下长城的雄伟。长城每隔几百米就会有一个烽火台,烽火台有上下两层。由于天气太热,爬完第二个烽火台我们就爬不动了,只能原路返回。

有点遗憾,这次我没有爬到好汉坡。下次如果再来长城,我一定要爬到好汉坡。

晒稻谷

鄞州区钟公庙中心小学402班

王万祥(证号2331587) 指导老师 程心湄

今年暑假,我们回外婆家玩了。刚到外婆家的第二天,我们吃过早餐准备出门,外婆却叫我们过去。只见外婆掀开屋檐下的晒布,用簸箕把那堆成小山的谷子铲到外面的水泥地上。妈妈拿出手机看了看,说:“今天会下雨,我们在家晒谷吧。”我和姐姐看外婆已经累得满头大汗,也纷纷点头同意。

我和姐姐一人拿起一个簸箕,学着外婆的样子,把簸箕放在自己身下,弯下腰,用手大把大把地将谷子扒进簸箕里。然后端起来倒在外面水泥地上,铺满了整个院子。

外婆用扒板把谷子摊均匀,每隔十来分钟就去翻动下。树上的知了仿佛在说:“这天气也太炎热了!”中午外婆煮饭,我和姐姐也不忘去翻动谷子,翻完全身都是汗,手晒得火辣辣的。

吃过午饭,“轰隆”一声,外婆看外面天已经暗了,赶紧拿起工具跑出去准备收谷子,我再次拿起簸箕,跟外婆一起奋力地扒谷子,倒进外婆准备的蛇皮袋里,姐姐和爸爸负责扫。差不多半个小时,谷子都收好了,我累得瘫坐在地上,这时,豆大的雨滴落了下来。

谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。以后我不能再浪费粮食了。

我学会了游泳

北仑区泰河学校310班

史梓豪(证号2331460) 指导老师 俞璐璐

这个暑假,妈妈给我报名了游泳班,我既兴奋又有点担心,兴奋的是我喜欢玩水,担心的是我怕自己学不好。

盼望着,终于等到了上游游泳课的时间,妈妈先让我换上泳衣、戴上帽子、泳镜,把我带到游泳馆。开始上课了,教练先带我们做热身活动,接着,让我们趴在泳池边缘,教我们憋气。我按照教练的意思先吸了一口气,把头埋在水里,只憋了一两秒就把头抬起来了,好难受啊!我想放弃,可在一旁的妈妈鼓励我说:“做事不能半途而废。”我委屈地点点头,开始每天晚上用脸盆装满水,在家里练习。功夫不负有心人,我终于学会了憋气。

接下来就是学习蛙泳的动作了。蛙泳时,得先把腿练好,教练为了吸引我们的眼球,特地拿来奥特曼模型,分别摆出收、翻、蹬、夹这四个动作,让我们每天晚上睡觉前多加练习。慢慢地,我从开始拿着浮板游,到后面去掉浮板;从最开始的5米,到现在能游到20多米了。

自从我学会了游泳,妈妈经常带我去泳池,游泳给我带来了许多快乐。